

Jugoszláv gépek légitámadása Szeged ellen

Csak jelentéktelen kárt okoztak, a támadások egy áldozatot sem követeltek — A kitűnő léghárítás 6 jugoszláv gépet lelőtt

(A Délmagyarország munkatársától) A két nap óta tartó légoltalmi készültség után hétfőn délelőtt Szeged ellen megtörténtek az első légitámadások jugoszláv repülőgépek részéről, a pontos és eredményes kitűnő léghárítás következtében csak egészen csekély károk történtek, áldozat, vagy súlyosan sérült egy sing.

A Szegedet ért támadásról a Magyar Távirati Iroda útján a következő

hivatalos jelentést

Írták ki

Szeged, április 7. Hétfőn délelőtt 11 órakor egy jugoszláv bombavető raj támadást intézett Szeged ellen. Egy bomba eltalálta az állomást. A város felett kifejlődött légitámadásban saját vadászgépeink 6 bombázógépet lelőttek.

Az első riasztás csupán öt percig tartott.

Tizenegy óra 12 perckor

származtak meg másodízben a szirénák, majd egyidejűleg néhány robbanás hallatszott, a levegőben pedig feltűnt néhány szürkületű idegen repülőgép, amelyeket azonnal gyors vadászgépek vettek üldözőbe. Pár pillanatra telt csupán, amíg a gépek végigzúgtak a város felett, a vadászgépek géppuskatűze máris elűzte őket és valamennyit el is talált, úgy, hogy a 6 gépből kettő jugoszláv bombázóraj valamennyi egysége a városon kívül lezuhant.

Ennél a támadásnál a támadó gépek öt helyen hat bombát dobtak le. Egy Kisméretű bomba az állomás épületére hullott, átszakította a tetőzetet, és Lovas Gáspár állomásfőnök lakásában a diványra esett le, de nem robbant fel. Utászkatónak távolították el, úgy, hogy semmi kárt nem okozott.

Áldozatot egyik helyen sem követelt a támadás.

A becsapódások után kevéssel már mindennütt ott voltak a rendőrség, a Légoltalmi Liga emberei és azonnal megkezdték a törmelékek eltakarítását.

Alig ért véget a második riasztás, 12 óra 20 perckor.

tizenkét óra 48 perckor

Harmadszor jeleztek a szirénák. Ismét megjelentek a jugoszláv repülőgépek, ekkor azonban már nem juthattak a város fölé. Ezután még két riasztás történt a délután folyamán 2 óra 5 perctől 2 óra 54 percgig és 3 óra 20 perctől 5 óra 3 percgig. Ezek alatt a riadók alatt azonban idegen repülőgép nem került a város közelébe.

A léghárítás pontosan és kitűnően látta el feladatát.

Támadás Pécs ellen

Budapest, április 7. A MTI jelenti: Hétfőn délelőtt 11 óra 50 perckor két jugoszláv bombavetőgép támadást intézett Pécs ellen és a pécsi repülőtéren 6 bombát dobott le. Néhány személy megsebesült. Saját légvédelmünk mindkét gépet lelőtte.

Támadás állomások ellen

Budapest, április 7. A MTI jelenti: Hétfőn a délelőtti órákban jugoszláv repülőgépek bombatámadást kíséreltek meg vasúti berendezések ellen Villány, Kőrmend és Siklós vasúti állomásán. Saját légvédelmünk egy jugoszláv bombázót lelőtt. Az a gép, amely Siklóst bombázta, lezuhant, 4 tagú személyzete meghalt. A repülőgépek a zágrábi oszlophoz tartoztak. Egy jugoszláv repülőgép megtámadta Szentgotthárdot és 10 bombát dobott le együtt lévő személyvonatra. A támadás következtében egy 6 éves kislány életét veszítette, egy asszony megsebesült. Utána a támadó repülőgép elhagyta az ország légterét.

Támadás Siklós és Villány ellen

Bécs, április 7. A Siklós ellen intézett jugoszláv repülőgéptámadás során egy lakóház rombadőlt. Emberéletben nem esett kár. A jugoszláv gépekről ledobott többi bomba mezőre esett. Villányban a jugoszláv bombák nem okozta kárt. Egy jugoszláv repülőgépet lelőttek, a község határában zuhant le és a bentülőkkel együtt szénre égett.

Felrobbantották a gyékényesi hidat

Nagykanizsa, április 7. A MTI jelenti: Nagykanizsán hétfőn délelőtt légiriadó volt, amely 5 percig tartott. A határról jelzett repülőgép nem érkezett meg. Reggel 5 óra körül a szerbek felrobbantották a gyékényesi hidat. A robbanás ereje megréztette Nagykanizsán az ablakokat. A korai hajnali óráktól kezdve egész délelőtt hallatszott a határról az ágyúzás.

Kaposvár, április 7. Itt úgy tudják, hogy a szerbeknek nem sikerült felrobbantaniuk a gyékényesi hidat. Az egyik hír szerint a hid csak elferdült, de nem vált használhatatlanná, úgy, hogy a német csapatok már át is vonultak rajta. A másik hír úgy tudja, hogy a hídnak csak a jugoszláv oldalon lévő része sérült meg, azonban a német csapatok rögtön pótolták. Ugy tudják, hogy a hid mellett már pontonhidat is építettek.

Három légiriadó Kaposvárott

Kaposvár, április 7. Hétfőn délelőtt Kaposvárott három ízben rendelték el a légiriadót. Az első riadó 10 óra 30 perckor kezdődött és 8 percig tartott. A második riadó 10 óra 42 perckor kezdődött és 10 percig tartott, a harmadik pedig 11 óra 20 perckor kezdődött és 58 percig tartott. A jugoszláv gépek nem jelentek meg a város felett. (MTI)

Korzóban

Ma 5, 7 és 9 órák
HANS ALBERS nagy parádés filmje

TRENK, A PANDUR

Elsőhetes MAGYAR VILÁGHIRADÓ



MEINTOL

Karász-utca 6. sz.

Felóras légiriadó Székesfehérvárott

Budapest, április 7. Székesfehérvárott hétfőn délután 3 óra 55 perckor légiriadó volt, amely 35 percig tartott.

Békéscsabán is volt légiriadó

Békéscsaba, április 7. Hétfőn délelőtt 10 órák mintegy félóras, 11 óra 20 perckor mintegy háromperces légiriadó volt. A riadó alatt egy jugoszláv bombázóraj a várostól több kilométerre nyugatra szállt el.

Erélyes magyar tiltakozás Belgrádban

Budapest, április 7. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Magyarország ellen intézett jugoszláv repülőgéptámadások miatt a magyar királyi kormány a legerélyesebben tiltakozott a jugoszláv követnél és egyben utasította a belgrádi követséget, hogy hasonló erélyes tiltakozást intézzen a jugoszláv külügyminisztériumhoz.

Felfüggesztették a 48 órás munkaidőre vonatkozó rendeletet az iparban és a kereskedelemben

Budapest, április 7. A Budapesti Közlöny keddi száma közli az iparügyi miniszter rendeletét, amely az 1939. őszén kiadott rendelkezésekhez hasonlóan az iparban, kereskedelemben, bányaszatban és kohászatban a heti 48, illetőleg 44 órás munkaidőre vonatkozó rendelet hatályát a túlmunkadíj fizetésére való kötelezettség érintése nélkül felfüggeszti. Ugyane rendelet szerinti a fizetéses szabadságot az arra jogot adó szolgálati év elteltét követő évben meg lehet adni, de közérdekből meg is lehet váltani.

Belvárosi Mozi

Április 8—10-ig keddtől csütörtökig

METRO FILM!

Nick Carter nem téved

(NICK A MESTERDETEKTIV)

Vidám bűnügyi történet. A főszerepekben: WALTER, PIDGEON és RITA JOHNSON

Ezt megelőzően:

STAN és PAN

A MUZSAK KEDVENCE

A legobb burleszk.

5, 7, 9

SZÉCHENYI MOZI

Kedden 5, 7, 9

A gyönyörű francia világfilm
Regény a színészek világából

HULLÓ CSILLAGOK

JOUVET, VICTOR FRANCEN, MICHEL SIMON

Csütörtökön megnyitjuk önnek
a HÓFEHÉRKÉNÉL is szebb csodálatos
színes mesevilágot

GULLIVER

Elővétel: SZÉCHENYI MOZI